MoHaBs/bakbe rpagmnBa YeTBPTOr paspesa

1) 3anuwm undpama 6poj ABaseceT xu/baaa
[iBecTa negeceT cefam.

2) 3anuwmn peynma 6poj 13087

3) 388+547=

4) 357-124=

5) 237-6=

6) 724:4=

7) 162-21:3=

8) Opn 36upa 6pojesa 472 n 107 oayamu 32

9) Pewwn jegHaunHy x.6 =132
10) Pewn jegHaunny 3-X—130=860

11) Oapean NoBpLUMHY M 06MM NpPaBOyraoHUKa

ymje cy cTpaHuue 5cmun b6 cm

12) NMpenuwmn TEKCT M A0A3] MEPHY jeauHULY 04,
noHyhennx m?,1,h,km

3anpemuHa ¢nawe

yAas/beHoCT ABa rpaga

Bpeme Tpajara yTakmuue

NnOBpPLWMHUHa CTON1a

13) NpowussBoa 6pojesa 45 n 7 yeehaj 3a KONNMYHUK

6pojeBa 292 u 6.

14) Ha ytakmuum je 6uno ykynHo 730 gomahux u
roctyjyhmx Hasujada. Kaga je 80 pomahux
HaBMWjaya HaMyCcTUNO CTaguoH, 6poj npeocTanmx
aomahux n roctyjyhux Hasujaya je 610 mctu.

Ko/MKo je Ha noyeTky yTakmuue 6uno aomahux, a

1) 3anunwu umdppama bpoj ocamaecet
XW/bafaTpUCTa Wesgece ABa.

2) 3anuwm peynma 6poj 25054

3) 478+657=

4) 379-146=

5)327-6=

6) 924:4=

7) 168-27:3=

8) Pasnuky 6pojesa 472 n 107 ysehaj 3a 32
9) Peww jegHaumHy 3-x =132

10) Pewm jegraunny 2 X —130=860

11) Ogpean NOBPLUMHY M 0OMM MpPaBOYraoHMKa

yumje cy cTpaHmue 6cmmn 4 cm

12) Mpenuwun TEKCT M A043] MEPHY jeaUHNLY 04,
noHyhennx m?,1,h,m

3anpemuHa yawe

OYXUHa yauue

Bpeme Tpajara NyToBaHa

NnOoBPLWMMHA TEMNUXA

13) KonnyHuk bpojesa 292 n 6 ysehaj 3a
npoussog 6pojea 45 un 7

14) Ha no4eTky TpKe 610 je yKynHo 730 gedyaka u
aesojunua. Kaga je 80 geyaKka 3aBpLUKIO TPKY,
OCTao je Aa TpuM jeHaaK 6poj Aevyaka n AeBojumLa.
Konuko je Ha noyeTky 6uno geyaka, a KONUKO

nesoojumuya’?




KOJIKO roctyjyhux HaBujaua?




